



毕业70年后 10余位校友重回母校幼儿园

滨州日报/滨州网记者 李振平 郭文璐 赵鑫



近日,滨州市实验幼儿园的孩子们正如往常一样在园内做早操,而在这一群孩童中间,竟“混进”了10余位年过7旬的“老朋友”,他们合着音乐的节拍,模仿着孩子们的动作左右摇摆。

原来,这些老人都是70年前从惠民专区托儿所(现为滨州市实验幼儿园)毕业的。如今,他们相约以“园友”的身份再次回到这里,重温童年岁月,畅叙同学情谊。

70年前,惠民专区托儿所作为渤海地区“战火中的摇篮”,孕育了一批又一批的机关干部子弟。那时的托儿所没有教学设施齐全的教室,也没有高素质的幼师,只有几排能遮风挡雨的红房子,几个照顾孩子们吃穿的保育员,以及几张硬板床和抵御寒冷的被褥。尽管现在听起来十分简陋,但在那时,这些已经是幼儿园的最高配置了。

作为全日寄宿制的托儿所,被送



坐上小火车,穿越回童年。

到这里的孩子要一个月甚至半年之久才能回趟家。在翘首以盼被爸妈接走的日子,与小伙伴们排队跳皮筋、翻绳,又或是背着枪扮演解放军抓坏蛋等一系列游戏,便成为了托儿所最有乐子的事。如今,这些欢乐的游戏时光,已经成为老人们最美好的童年记忆。

做完早操,老人们走进教室,参观了幼儿园的各项设施及孩子们的日常学习生活环境,观赏了孩子们制作的

一件件手工艺品。通过听讲解和参观,滨州实验幼儿园近年来不断取得的成就让老人们由衷地感到自豪。

穿过绿树成荫的金钥匙长廊,老人们面对面坐在小板凳上,玩起了儿时的拍手游戏。这看似简单的游戏,一下子勾起了众人的童年回忆。少小无猜情更真,过去的一幕幕也在谈笑间渐渐浮现在眼前。70年的光阴弹指一挥间,如今,当年这些在托儿所调皮捣蛋玩的孩子都已步入古稀之

年,在家庭中也都个个升了“高级职称”——成了孩子们口中的“爷爷奶奶”“外公外婆”了。

对于此次重返母校之行,71岁的老人崔金梅激动不已。她告诉记者,自己自幼儿园毕业后便离开滨州,这次是阔别滨州大地60余年后的再次回归。虽然脑海中的老北镇模样已有了天翻地覆的变化,但与幼时的伙伴们再次相聚在这里,记忆中的碎片化拼图再一次整合起来,仍能拼出70年前那群烂漫无邪的孩童的模样。“北镇,60多年了,我又回来了!”崔金梅哽咽着说出了这句埋藏在心中多年的话。

同是从惠民专区托儿所毕业的李建国老人,对这里有着深深的眷恋。作为从滨州日报社退休的摄影记者,他一路见证了滨州实验幼儿园发展的风雨历程。“小时候的记忆是一生都忘不了的,我们在这里接受了老渤海正统的红色教育,继而充满正能量地成长起来。阔别60多年后,再次见到从小一起生活、一起长大的伙伴们,我心里的激动无以言表。感谢实验幼儿园,给了我们这些老伙们一次这么珍贵的聚会,我们终生难忘。”李建国动容地说。

滨州小伙贾凡获评“新时代齐鲁最美青年”



滨州日报/滨州网(记者 张舟 通讯员 马振斌 报道)5月27日,2019年“齐鲁最美青年”发布仪式在济南举行。经过推荐报名、网络投票、大众评审、专家评审和人选公示,最终评选出10名“齐鲁最美青年”。滨州青年贾凡榜上有名,被授予2019年“新时代齐鲁最美青年”荣誉称号。

此次评选由中共山东省委宣传部、共青团山东省委、大众报业集团、山东广播电视台、山东省青年联合会、山东省学生联合会共同主办。该评选活动自2016年启动以来,至今已连续开展四届,推选出了

一大批新时代模范践行社会主义核心价值观、带头传播正能量的身边好青年。

贾凡,1991年出生于博兴,曾以4A的优异成绩从全球顶尖音乐学院美国茱莉亚音乐学院拿下硕士学位。最近,他因参加湖南卫视综艺节目《声入人心》,得到了广大观众的关注和喜爱。此外,贾凡还参加了2019年中央电视台“我和我的祖国”系列节目录制、湖南卫视2019年元宵晚会,以及中国青年报和湖南卫视举办的“纪念五四运动100周年”晚会。其间,他接受过新华网、新浪、网易等多家主流媒体的专访。

市慈善总会在全市发起爱心招募:成为“99公益日”公益伙伴,你准备好了吗



滨州日报/滨州网(记者 葛肇敏 通讯员 孙振程 报道)为弘扬“人人可慈善、人人献爱心”的公益正能量,带动社会各界和广大群众参与公益事业,日前,市慈善总会在全市范围内招

募“99公益日”公益伙伴,邀请各爱心组织、企业、单位一起奉献爱心,为构建慈善滨州贡献力量。

据了解,“99公益日”是由腾讯公益联合数百家公益组织、知名企业、明星名人、顶级创意传播机构共同发起的一年一度全民公益活动。2015年9月9日是中国首个公益日。今年公益日的活动主题为“理性公益 科技向善”,旨在用移动互联网、社交化等创新手段,用轻松互动的形式,发动全国数亿热爱公益的网民通过小额现金捐赠、步数捐赠、声音捐赠等方式,以轻量、便捷、快乐的方式参与公益。

为此,市慈善总会面向全市招募公益伙伴20家,要求报名的公益伙伴有健全的队伍和较好的执行能力;有一定的募捐能力;有网络募捐经验者优先;每个公益伙伴准备好公益项目,于6月10日前发送至市慈善总会邮箱。

与此同时,市慈善总会也将招募一定数量的爱心伙伴,爱心人士、组织、企业和单位可以对各公益项目进行支持,成为爱心大使。市慈善总会将于9月7日至9日期间进行线下募捐活动,热爱公益事业、有才艺者优先。

根据活动安排,腾讯公益基金会在9月7日至9日期间,准备4亿元用

于项目配捐,从而实现让爱翻倍。腾讯“99公益日”募捐的资金将于11月中旬拨付滨州市慈善总会,慈善总会将在12月中旬与合作的公益伙伴签订合作协议,并拨付项目资金。市慈善总会将在12月底前举行“温暖一座城”慈善活动新闻发布会,各类慈善公益项目随即展开。

报名电话:0543—3172156、3172179

报名邮箱: bzcs0543@163.com; scszhbgs@bz.shandong.cn

报名地址:滨州市黄河五路311号市民政局1001室

澳门红十字会探访援建滨州项目

滨州日报/滨州网(记者 郭向春 通讯员 刚建滨 张海峰 刘志明 报道)6月3日,澳门红十字会探访体验团一行14人来到滨城区滨北街道傅景辉小学,进行探访交流活动。

活动中,探访体验团成员首先欣赏了该校学生精心准备的节目表演。现场,该校学生为他们赠送了自己亲手制作的爱心小礼物,感谢澳门红十字会及傅景辉先生对学校的援建。探访团一行还参观了校园,走进班级与学生进行深入交流,并与同学们开展手指游戏、绘画环

保袋、包饺子、送礼物等文化交流活动。活动虽然只有短短一天,但这些丰富多样的活动,展现了滨州、澳门两地的深厚情谊。

据介绍,2007年5月,在中国红十字会和省红十字会的大力协调下,澳门红十字会傅景辉先生出资15万元,援建滨城区滨北街道赵集小学改扩建工程。工程于当年7月份完成,扩建校舍22间,新建院墙183米,硬化校园1600平方米,共计投资36万元。为了铭记捐款人的爱心,学校改名为“澳门红十字会傅景辉小学”。

2019中国小篮球联赛(滨州赛区)开赛 全市近百支青少年球队球场“争霸”



滨州日报/滨州网(记者 任宵 报道)6月1日至2日,滨州经济技术开发区一中上演了篮球“萌娃大战”——2019中国小篮球联赛(滨州赛区)的赛事吸引了全市近百支青少年球队参赛。

据了解,中国小篮球联赛是现任中国篮协主席姚明主导的青少年篮球联赛,于2018年3月开始实施,在全国25个省市区和5个计划单列市同时开展。本届赛事也是滨州举办的第二届小篮球联赛,共有来自

全市各县(市、区)的近百支球队报名参加,小球员们分U8、U10、U12三个组别进行比赛。

经过两天的激烈比拼,最终,旭日腾飞勇士队获得U8组冠军;邹平追梦队获得U10男子组冠军,博奥U10队获得U10混合组冠军;邹平一小一队获得U12男子组冠军,博奥U12队获得U12女子组冠军。以上五支球队将获得参加6月中旬举办的中国小篮球联赛山东省赛区比赛的资格。

兴合小学举行首届“小小朗读者”评选活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 任燕秋 报道)为更好地推进学生阅读,打造书香校园,营造“多读书、读好书、读书好”的良好氛围,近日,博兴县兴福镇兴合小学开展了主题为“向美而行·浸润书香”的

首届“小小朗读者”评选活动。本次活动在班级层层选拔的基础上,分年级段进行,开启了全新的读书之旅。活动的开展,让孩子们浸润书香,彼此之间感受到了更多的美好与温馨。

应急发电车到位 高考“零停电”靠谱

6月5日,国网滨州供电公司彩虹共产党员服务队来到北镇中学高考保电现场,敷设电缆将应急发电车接入北镇中学箱变备用开关,确保高考期间“零停电”。

为保障高考期间可靠电力供应,国网滨州供电公司成立了以党员为骨干力量的保电工作小组,充分利用红外热成像、超声波等带电检测技术,对北镇中学和滨州市一中高考考点开展用电设备检查,及时消除安全隐患,全力为广大考生创造一个安全舒适的应考环境。

(滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 代福永 摄影)



市区城市照明及亮化设施安全大检修活动收官

滨州日报/滨州网(记者 任斐 通讯员 王珂华 报道)自4月29日起,市路灯及城市亮化管理部门启动针对管辖范围内城市照明及亮化设施的安全大检修活动,旨在及时消除各类安全隐患,保障雨季期间设施安全稳定运行。该检修工作已于5月底全部完成。

市路灯及城市亮化管理部门的工

作人员介绍,此次安全大检修主要对渤海十一路至渤海十八路、南外环至北外环范围内的路灯变压器、路灯专用配电柜、监控终端、路灯安全检查门、路灯架空线路、电缆检查井以及亮化设施等进行了全面排查和检修。

其中,箱变是此次大检修的重点,主要检查检验了箱变外的高压设备保

养开关、高压电缆,检查了箱变箱体外有无破损锈蚀及漏水,对箱变内的电器进行了清理清扫、试验及维护等。

同时,工作人员还对路灯设施存在的主要安全隐患,如线头、灯头、电缆裸露,灯门不全等问题及时检修,做到不留死角,消除隐患;全面排查路灯接线井;修补损坏电缆,包扎严密各处电缆

接头处;对护栏灯及桥体外亮化设施、路灯杆亮化、亮化小品等进行了逐一检查并及时维修。

在雨季来临前开展此次安全大检修活动,将有效降低雨季里照明及亮化设施的故障发生率,确保设施安全用电和正常稳定运行,为市民营造安全便利的夜间出行环境。

滨州供电“青春微讲坛”畅谈“泛在电力物联网”

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 代福永 报道)当今时代是一个充满变革的时代,“大云物移智”等互联网技术的全面应用,正不断深入地影响着社会的进步和发展。国家电网有限公司更是提出了建设“三型两网世界一流”能源互联网企业的战略目标。为进一步激励广大团员青年投身时代、拥抱未来,5月28日,国网滨州供电公司举办“青春微讲坛”活动。

活动的主题为“智慧青春,泛在物联、面向未来”,10个创作团队采取讲、说、演等方式,展示了供电公司青年员工对“泛在电力物联网”等新技术理念的学习认知和体会,以及“泛在电力物联网”等新技术在本专业的具体畅想和探索,和在本专业的具体实践和创新。

活动旨在带动团员青年思考物联网与本专业的关联,掀起对前沿知识

学习讨论的热潮。

国网滨州供电公司团员青年围绕“三型两网”中“泛在电力物联网”,结合各部门专业特色,将本专业知识与“泛在物联网”紧密结合,认真思考未来“泛在电力物联网”在本专业的具体表现形式和应用落地,深入研究新技术的实用性、经济性和便捷性,最终形成14个课题,经过前期预发布,10个课题进入最后发布阶段。

发布过程中,10个创作团队穿插情景剧、大讲堂、微课堂等形式进行多面展示,内容充实,思路清晰,重点明确,构思巧妙,引人入胜。经过评委严谨细致、客观公正地评比,国网滨州供电公司变电检修室《面向未来的智慧云检修系统》、国网滨州无棣供电公司《小供电所的大梦想——畅想泛在电力物联网》获金奖,其他8个课题分获银奖和铜奖。

水湾镇幼儿园启动“幼儿才艺展示周”活动

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 常洪珍 报道)近日,无棣县水湾镇中心幼儿园举行了以“展示自我风采,快乐健康过六一”为主题的才艺展示活动,拉开了该园国庆节六一“幼儿才艺展示周”活动的序幕。

据悉,在接下来的一周时间里,水湾镇中心幼儿园将陆续举行幼儿韵律操展演、幼儿剪纸、画画、手工

制作等内容的展示,以及拔河比赛等活动,让孩子们快快乐乐地过自己的节日。系列活动的开展,培养了广大幼儿向善、向上、向美的校园文化特质,展示了当代幼儿朝气蓬勃、阳光向上的精神风貌,提高了广大幼儿的艺术素养和审美情趣,让他们的动手动脑等才艺能力进一步得到提高。